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Előterjesztés 
a Képviselő-testület részére 

a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ alapító okirata módosításáról

I. Tartalmi összefoglaló

A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (a továbbiakban: Bárka) működteti a kőbányai 
szociális, gyermekjóléti és egészségügyi alapellátás intézményeit. A Kőbányai Önkormányzat 
(a továbbiakban: Önkormányzat) az elmúlt tíz évben folyamatosan újítja fel az orvosi rendelőit, 
a következő felújítás az 1108 Budapest, Újhegyi sétány 13-15. szám alatti épületben kialakított 
felnőtt- és gyermek-háziorvosi rendelőket, továbbá a gyermekfogászat és a Védőnői Szolgálat 
helyiségeit érinti.

A Védőnői Szolgálat június végén - a szintén felújított - 1108 Budapest, Újhegyi sétány 12. 
szám alatti új telephelyre költözik. A gyermekfogászati ellátást az Önkormányzat az 1108 
Budapest, Újhegyi sétány 16. szám alatt kialakított helyiségben fogja biztosítani. A háziorvosi 
ellátás ideiglenesen az 1108 Budapest, Sibrik Miklós út 76-78. szám alatt kialakított rendelőben 
történik.

A felnőtt fogorvosi ellátás, a szájsebészeti ellátás és a röntgen 2022 májusától a Bajcsy- 
Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet új épületében fogadja az ellátást igénylőket, ezért az 1101 
Budapest, Kőbányai út 45. szám alatti Fogászati rendelő telephely címe 1106 Budapest, 
Maglódi út 89-91. számra változik.

Az 1101 Budapest, Salgótarjáni út 47. szám alatti telephely címe az ingatlan-nyilvántartás 
szerinti Gyöngyike utca 4. számra módosul.

Az egészségügyi szolgálati jogviszonyra tekintettel változott a Bárka vezetőjének megbízási 
rendje. A kinevezés egészségügyi szolgálati munkaszerződéssel egészségügyi szolgálati 
jogviszonyba történik a szerződésben foglaltak szerint. A kinevezés a Képviselő-testület 
jogköre, az egyéb munkáltatói jogokat és a felmondás jogát a polgármester gyakorolja.

A telephelyek és a vezető megbízási rendjének változása miatt a Bárka alapító okiratának 
módosítása szükséges. Az alapító okiratot módosító okirat tervezetét az előterjesztés 2. 
melléklete tartalmazza.

II. Hatásvizsgálat

A rendelő felújításával az Újhegyi-lakótelep környékén élő gyermekek és felnőttek 
egészségügyi alapellátása modern, korszerű rendelőben valósul meg.

Az alapító okirat adattartalmát érintő változás esetén az alapító okirat módosítása a fenntartó 
Önkormányzat jogszabályban meghatározott feladata.

III. A végrehajtás feltételei

A költségvetési szerv alapító okiratának módosítása a Képviselő-testület hatásköre. A változást 
be kell jelenteni a Magyar Államkincstár illetékes szervéhez.

Az alapító okirat módosításának egyéb költségvonzata nincs.



IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2022. június

Törvényességi szempontból ellenjegyzőm:

jegyző

1. melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2022. (VI. 23.) határozata
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ alapító okirata módosításáról

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi 
CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárka 
Kőbányai Humánszolgáltató Központ (PÍR: 823137) alapító okiratát módosítja akként, hogy az

a) 1101 Budapest, Salgótarjáni út 47. szám alatti telephely címe 1101 Budapest, Gyöngyike 
út 4. számra változik és összevonásra kerül a Pongrác Közösségi Ház telephellyel,

b) 1101 Budapest, Kőbányai út 47. szám alatti Fogászati rendelő telephely címe 1106 
Budapest, Maglódi út 89-91. számra változik,

c) 1108 Budapest, Újhegyi sétány 12. szám alatti Védőnői Szolgálat, az 1108 Budapest, 
Újhegyi sétány 16. szám alatti Gyermekfogászati rendelő és az 1108 Budapest, Sibrik Miklós 
út 76-78. szám alatti Orvosi rendelő új telephelyek felvételre kerülnek az alapító okiratba, 
valamint az

d) 5.1. pontban a vezető megbízási rendj ét az egészségügyi szolgálati j ogviszonyra vonatkozó 
jogszabályok alapján határozza meg.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató 
Központ alapító okiratát módosító okirat aláírására, valamint a változás Magyar 
Államkincstárhoz történő bejelentésére.

3. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
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